
 
 
 

 
 
 
 

Welche Delikte lassen sich Ihrer Meinung nach im Unternehmen            
am schlechtesten aufdecken?  

 
(Ergebnisse der bundesweiten Umfrage Februar 2009 in Prozent)  

 
 
 

 
 

Kommentar: Machtlos im eigenen Unternehmen? Wir sagen „Nein“. 
Wir haben Strategien und Konzepte entwickelt, um nahezu alle bedeutenden 
pflichtwidrigen und strafbaren Verhaltensweisen rund um den Arbeitsplatz 

nachzuweisen, sofern ein entsprechender Verdacht besteht. 
 

(Quelle: Detektei PROOF­MANAGEMENT GMBH, Oberhausen 2009 ®) 
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